Lexus LX570
Lexus LX570

Toyota Land Cruiser 200 [og Bbinycka:
Toyota Land Cruiser 200 Tog, BbinycKa:

[on BbinycKa:

lopg BbINyCcKa:

12.05 A 2007- O6bém apuratena: 5,7
12.06 B 2007-2015 O6vém gsuraTtens:d,7
12.05 A 2008- O6bém gpuratens: all

12.06 B 2008-2015

Q6bvém pgeuratens: all

Paguatop, kKaptep v KIT1

MHcmpquun 10 yCmdaHoeKe

CHATb LWTaTHbLIA NbINbHKUK.
YcTaHOBUTb KpenéxHble KpOoHWTENHbI 1 WwTaTHeiMKM 6onTamun.
YcTaHOBUTb KPEMNEXKHbIN KPOHLUTEWH 2 LUTAaTHLIMU BonTaMu.
YCcTaHOBUTL 3awmTy B K KpenéxHoMy KpoHLWTeiHy 2 6onTamn M8x25(30),
a 3agHoo Yactb npu nomolyn 6ontos M10x90 ¢ KpenéXHbIMU nnaHkamm 3.
YcTaHOBUTL 3allUTy A NPUKPENUB €€ Nnpu NomMoLLY WTaTHbIX O0NTOB Ha WTaTHbIE MecTa,
a 3a[HI0 YacTb MPUKPENUThL K KPenéxXHbIM KpoHLUTelHaMm 1 6ontamu M8x20(25).
6. 3SakpenuTb Mmexay coboit sawuTel A U B Npy NoMoLLM KPenéXHbIX nnaHok 4
n 6ontos M8x20(25). e

. Bce Toukn KpenneHus 3ataHyTb.

P @I

&

Bec 3aluuThi: A 6,6 Kr

Bec sawuThl: B 12,5 kr

Bec komnnektayuu: 1.2 Kr
Pasmep sawntbl: A 750x710x50
Pasmep 3awutsl: B 1175x848x50
MomeHT 3atsakmn: M10 - 32 Hm

Mpon3BecTn cMasKy KpenéxHbix 60NToB MacnoMm Unm Apyroi

KDHCGpBaLI'IfIOHHOﬁ XKUOKOCTBHO
MononuuTensHan MHGOpMAaLA Ha oduLmMansHoM caidte: www.alfeco.ru

M10x90

Jlucm 1

@
N

KoHeTpyKTopckMiA oTaen & npase

LLTaTHBIN,

L

<

bont

M8x25(30)

ALF1205st,ALF1206st

LLTtaTtHbIA
Bont

BonT v |

-

e

> aF =
’ ar

LLtaTHbIN
bont

s 710

-
bont ~a~"‘°
@
M8x20(25) g &s\e‘gﬁ‘
Q\QQ &'@

YacTb 3awmtsl A -12.05
UacTtb 3auutsl B -12 .06

ALF eco

ABTOKOMMNOHEeHTblI U3 CcTanu U anioMuHuA

i Bug, Hatop yiowpe, cnocol yeTadosi Gea yeegoMnernA notpeburena




Toyota Land Cruiser 200; Lexus LX570

Paguatop, kaptep v KM

ALF1205st
ALF1206st

Komnaekmyrwujue Kon-e6o0
Bonm M8x20(25) 4 wm.
Bonm M8x25(30) 2 wm.
bonm M10x90 2 wm.
laliba M8 (yeenuyeHHas) 6 wm.
Laidi6a M10 (yeenuuerHasa) 2 wm,.
KpenéxcHeil kpoHwmelH 1 2wm.
KpenéxcHolld KpoHwWmeuH 2 1wm.
KpenémwHasa naaHka 3 2 wm.
(4 M10 KINr 110x30x30 220/0)
KpenéxcHasa nnaHka 4 2 wm.
(2 M8 KIN2RI 48x18x9)
P -
1 |2

Bec 3auuthl: A 6,6 Kr

Bec zawutol: B 12,5 Kr

Bec koMmnnektaymm: 1.2 Kr
Pasmep sawutbl: A 750x710x50
Pasmep 3awutel: B 1175x848x50
MomeHT 3aTtskkn: M10 - 32 Hm

Mpon3BecTn CMasKy KpenéxHbix 60NTOB MacnoMm Unm Apyroii

I{OHcepBaL[MOHHOUI KUOKOCTBHO
NononuutensHan HdopMauma Ha oduumuansHom caite: Www.alfeco.ru

KoHeTpyRTOpCKWA OTAEn B npace

dBTOKOMMNOHEHTbI 13

i Bug, Hatop

Yo, cnocob yeTanos Ges yeegoMmnennA noTpebarana




